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Wir sind Technik-Experte, Pionier und 
führender Zulieferer von Komponenten 
im freien Anhänger-Aftermarket.  
Vor allem aber sind wir unabhängig.

Bestellen Sie jederzeit unter www.buente-shop.com4 Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com

Als einziger Hersteller bieten wir unseren 
Kunden neben 15.000 Ersatzteilen ein 
produktübergreifendes Eigenmarken- 
Sortiment und das innovative Mindset  
eines vielfach ausgezeichneten TOP 100- 
Unternehmens, von dem Anhängerprofis 
seit über 30 Jahren profitieren. 

Wir verbinden attraktive Hersteller- 
konditionen mit der Servicepower eines 
modernen Handelspartners und hoch
effizienten, nachhaltigen Logistiklösun-
gen. Konsequent arbeiten wir an neuen 
Produktentwicklungen und sind überzeugt 
von unserer Qualität. Auf alle Produkte 
unserer beliebten Exklusivmarken  
BÜNTE® ORIGINALS, BÜNTE® KARTT und 
Pundmann® gewähren wir die Bünte  
Herstellergarantie.  

ÜBERZEUGEN SIE SICH SELBST!

EXKLUSIVE 
EIGENMARKEN 

  BÜNTE® ORIGINALS, 
BÜNTE® KARTT  

UND PUNDMANN

31 
JAHRE  

ERFAHRUNG IM  
FREIEN ANHÄNGER- 

AFTERMARKET

TOP 100 
INNOVATOR-AUSZEICHNUNG IN 2020 & 2021

GROSSES 
 ERSATZTEIL

SORTIMENT MIT 

MEHR ALS
 15.000  

PRODUKTEN

97 %
NEXT DAY  

ZUSTELLUNG

HABEN WIR 
8.524 GUTE 
ARGUMENTE

WENN ES MEHR BRAUCHT  
ALS EIN ERSATZTEIL,
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KONTAKT

65 Experten im In- und Ausland geben Bünte ein unverwechselbares 
Gesicht und stehen Ihnen an fünf Tagen in der Woche gerne 
unterstützend zur Verfügung.  

Wir freuen uns auf Ihren Anruf oder Ihre E-Mail.

VERONIKA GRESKAMP

+49 (0)5409 403-410

v.greskamp@buente.com

ANN-KATHRIN NAGEL

+49 (0)5409 403-413

a.nagel@buente.com 

JOHANNES TRIPHAUS

+49 (0)5409 403-4295

j.triphaus@buente.com

OLIVER HARTMANN

+49 (0)5409 403-426

o.hartmann@buente.com

JAQUELINE LÜBBERT

+49 (0)5409 403-414

j.luebbert@buente.com

RAMONA GROSSE-ALBERS

+49 (0)5409 403-410

r.grosse-albers@buente.com

ANDREAS  

SCHULZE-NICHTERING

+49 (0)5409 403-421

a.schulze@buente.com 

FRANZ-JOSEF LAHRMANN

+49 (0)5409 403-415

f.lahrmann@buente.com

SONJA KLIESCH

+49 (0)5409 403-423

s.kliesch@buente.com 

JARED NIEMEIER

+49 (0)5409 403-410

j.niemeier@buente.com

HANNA ALTERUTHEMEYER

+49 (0)5409 403-416

h.alteruthemeyer@buente.com 

CAROLIN SÜDFELD

+49 (0)5409 403-412

c.suedfeld@buente.com 

 

TOBIAS HERBERS

+49 (0)5409 403-4281

t.herbers@buente.com 

MARVIN RUNDE

+49 (0)5409 403-4286

m.runde@buente.com 

HOLGER RENZENBRINK

+49 (0)5409 403-417

h.renzenbrink@buente.com

TOM ZIEMANN

+49 (0)5409 403-411

t.ziemann@buente.com

ANSPRECHPARTNER IM INNENDIENST

Bestellen Sie
jederzeit unter 

buente-shop.com

ÖFFNUNGSZEITEN IM VERTRIEB

Montag bis Freitag:	 7:45 Uhr bis 17:45 Uhr

BESTELLZEITEN FÜR NEXT DAY-LIEFERUNG:

Montag bis Freitag: 	 7.00h bis 15.30 Uhr 

ABHOLZEITEN (VOR ORT)

Montag bis Freitag: 	 7:45 bis 16.30 Uhr

VERSANDZEITEN LAGER:

Montag bis Freitag:	 7:00 Uhr bis 19.30 Uhr

UNSERE LOGISTIKPARTNER: 

GUIDO KEMPER

Gebietsleiter Nord

g.kemper@buente.com

+49 (0)171-6567551

ANDREW PETER SHEPHEARD

Gebietsleiter West

a.shepheard@buente.com

+49 (0)170-9228085

PETER STEININGER

Gebietsleiter Österreich 

p.steininger@buente.com 

+43 (0)644-2430035 

JAKOB FRIED 

Gebietsleiter Süd

j.fried@buente.com 

+49 (0)170-9174047

THOMAS WINKELMANN

Gebietsleiter Ost

t.winkelmann@buente.com

+49 (0)151-52720799 

ANSPRECHPARTNER IM AUSSENDIENST
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AUFFAHRRAMPE

AUFFAHRRAMPEN 

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 1500 x Breite: 200 mm x Bauhöhe: 35 mm,
Tragfähigkeit: 400 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20660

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2000 x Breite: 200 mm x Bauhöhe: 35 mm,
Tragfähigkeit: 400 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20661   

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 1500 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 60 mm,
Tragfähigkeit: 1000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20662

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2000 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 60 mm,
Tragfähigkeit: 1000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20663

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2500 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 80 mm,
Tragfähigkeit: 1000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20664   

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 3000 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 100 mm,
Tragfähigkeit: 1000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20665

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2000 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 60 mm,
Tragfähigkeit: 2000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20670

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2000 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 60 mm,
Tragfähigkeit: 4000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20671

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2500 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 80 mm,
Tragfähigkeit: 2000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20672   

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2500 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 80 mm,
Tragfähigkeit: 4000 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20673

AUFFAHRRAMPE

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2000 x Breite: 150 mm x Bauhöhe: 35 mm,
Tragfähigkeit: 400 kg pro Paar, gebogen
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20666

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2000 x Breite: 200 mm x Bauhöhe: 55 mm,
Tragfähigkeit: 400 kg pro Paar, gebogen
mit Auflagerprofil, 
Aluminiumm

Art.-Nr. 20667

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2000 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 60 mm,
Tragfähigkeit: 1000 kg pro Paar, gebogen
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20668

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2500 x Breite: 260 mm x Bauhöhe: 80 mm,
Tragfähigkeit: 1000 kg pro Paar, gebogen
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20669

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2400 x Breite: 270 mm x Bauhöhe: 80 mm,
Tragfähigkeit: 2800 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, 
Aluminium

Art.-Nr. 20680

Abrutschsicherung (2 Stück), 
für Auffahrrampen 

Art.-Nr. 20681

Auffahrrampe (2 Stück), 
Länge: 1500 x Breite: 200 mm x Bauhöhe: 40 mm,
Tragfähigkeit: 200 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil,
Aluminium 

Art.-Nr. 20652

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2300 x Breite: 290 mm x Bauhöhe: 50 mm,
Tragfähigkeit: 680 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, klappbar, gebogen,
Aluminium

Art.-Nr. 20655
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ZURRGURTE UND -MULDEN

ZURRGURTE UND -MULDEN

Zurrgurt mit Klemmschloss, 
Breite 25 mm, Länge 0,6 m, 
LC 250 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40546

Zurrgurt mit Klemmschloss, 
Breite 25 mm, Länge 6 m, 
LC 500 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40529   

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 25 mm, Länge 6 m, 
LC 800 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40530

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 6 m, 
LC 2000 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40532

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 25 mm, Länge 6 m,
LC 400/800 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40531

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 4 m,
LC 1000/2000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40536

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 6 m,
LC 1000/2000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40533   

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 2,5 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 405341

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 3,5 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 405342

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 8 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40534   

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 10 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40537

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 8 m,
LC 2500/5000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 405340

ZURRGURTE UND -MULDEN

Zurrgurt TexGrip, 
Breite 45 mm, Länge 3,6 m, 
100/200 daN, 2-teilig, 
mit Bordwandklammer und Hebelverschluss

Art.-Nr. 40549

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Airline-Endbeschlag enfach mit Ring

Art.-Nr. 40583

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Airline-Endbeschlag doppelt

Art.-Nr. 40584

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Airline-Endbeschlag doppelt mit Ring

Art.-Nr. 40585

Radzurrgurt mit Schlaufe für Alu-Felgen, 
Breite 35 mm, Länge 2 m, 
1500 daN, 2-teilig, 
mit Ratsche und Spitzhaken

Art.-Nr. 40550

Radzurrgurt mit Ratsche Y, 
Breite 35 mm, Länge 2 m, 
LC 1500/3000 daN, 2-teilig, 
mit Schlaufe und Spitzhaken

Art.-Nr. 40554
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ZURRGURTE UND -MULDEN

Radzurrgurt Delta, 
Breite 35 mm, Länge 3 m, 
1500 daN, 3-teilig, 
mit Ratsche, Deltabügeln und Spitzhaken

Art.-Nr. 40555

Radzurrgurt Delta, 
Breite 35 mm, Länge 3 m, 
1500 daN, 3-teilig, 
mit Ratsche, Schlaufen und Spitzhaken

Art.-Nr. 405550 

Radzurrgurt, 
Breite 35 mm, Länge 3 m, 
1000 daN, 2-teilig, 
Festende 0,4 m mit Ratsche und Spitzhaken, 
Losende 2,6 m mit D-Ring

Art.-Nr. 63969

Losende für 63969, 
Breite 35 mm, Länge 2,6 m, 
1000 daN, 
mit D-Ring, für 63969

Art.-Nr. 639690

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 2,0 m, 
LC 2000/4000 daN, 2-teilig, 
mit Doppelspitzhaken, (ohne Radschlinge 40947)

Art.-Nr. 40946

Rundschlinge, 
Tragfähigkeit 1000 kg, 
Länge 0,5 m, 
Farbe: violett, 
Etikett: Bünte, passend zu 40946

Art.-Nr. 40947

Radzurrgurt, 
Breite 35 mm, Länge 3 m, 
LC 1500/3000 daN, 3-teilig, 
Festende 0,25 m mit Ratsche und Spitzhaken, 
Losende 2,75 m mit Spitzhaken, Zwischengurt 0,4 m, 
50 mm breit, mit 2 Schlaufen, 
Farbe: orange

Art.-Nr. 639741

ZURRGURTE UND -MULDEN

Radzurrgurt mit Grippschlauch, 
Breite 35 mm, Länge 2,5 m, 
LC 1500/3000 daN, 2-teilig, 
Ratsche mit Wirbelhaken, 
Losende 2,5 m lang mit Wirbelhaken, 
1 Wirbelhaken und Grippschlauch (0,75 m) aufgefädelt, 
Farbe: orange

Art.-Nr. 66013   

Radzurrgurt mit Grippschlauch, 
Breite 50 mm, Länge 2,5 m, 
LC 2500/5000 daN, 2-teilig, 
Ratsche mit Wirbelhaken, 
Losende 2,5 m lang mit Wirbelhaken, 
1 Wirbelhaken und Grippschlauch (0,75 m) aufgefädelt, 
Farbe: orange

Art.-Nr. 66005   

Lasche und Ring, 800 daN, 
L: 95 x B: 30 mm, 
mit 2 Schrauben und 2 Muttern selbstsichernd, 
verzinkt

Art.-Nr. 40279   

SPP UP-03A Zurrmulde mit Ring, 250 daN, 
Ø: 97 x H: 13 mm, 
Aufbau, 
verzinkt

Art.-Nr. 402600

SPP UP-03B, Zurrmulde mit Ring, 250 daN, 
L: 62 x B: 71 mm,
Aufbau,
verzinkt

Art.-Nr. 402601

Zurrmulde mit D-Ring, 300 daN,
Ø 100 mm,
Kunststoff, Stahl, verzinkt 

Art.-Nr. 64047
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ZURRGURTE UND -MULDEN

U-Bügel M12, 2000 daN,  
150° abgewinkelt, 
B: 50 x H: 70 mm, 
mit Platte und Muttern, 
verzinkt

Art.-Nr. 402740 

Sicherungskette 250 mm, 
mit Haken/Platte, 
Metall

Art.-Nr. 20058

Sicherungsschnur 250 mm, 
mit Haken/Ring, 
PVC

Art.-Nr. 20059

NETZE

NETZE 

Ladungssicherungsnetz 1,5 x 2,2 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40870  

 

Ladungssicherungsnetz 1,5 x 2,7 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40871  

Ladungssicherungsnetz 2,0 x 3,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40872  

Ladungssicherungsnetz 2,0 x 3,5 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40873  

Ladungssicherungsnetz 2,5 x 3,5 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40874

Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40875

Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4,5 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 4
5 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40876

Ladungssicherungsnetz 3,0 x 4,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40877

Ladungssicherungsnetz 3,5 x 5,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40878

Ladungssicherungsnetz 3,5 x 6,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 4
5 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Art.-Nr. 40879
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NETZE

Gewebeabdecknetz 1,5 x 2,2 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63520    

Gewebeabdecknetz 1,5 x 2,7 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63521    

 

Gewebeabdecknetz 2,0 x 3,0 m,
 mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63522    

 

Gewebeabdecknetz 2,0 x 3,5 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 635220 

    

Gewebeabdecknetz 2,5 x 3,5 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63523

Gewebeabdecknetz 2,5 x 4,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63524

Gewebeabdecknetz 2,5 x 4,5 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63525

Gewebeabdecknetz 3,0 x 4,5 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63526

Gewebeabdecknetz 3,5 x 5,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63527

Gewebeabdecknetz 3,5 x 6,0 m, 
mit umlaufendem Expanderseil, 
Ösenabstand 50 cm

Art.-Nr. 63528

Ladungssicherungsnetz 900 x 1300 mm, 
orange, aus Gurtband 25 mm breit, 
Maschenweite 250 x 220 mm, 
1000 daN (bei Verwendung von 4 Zurrgurten 
von mindesten 1000 daN und 4 Zurrpunkten)

Art.-Nr. 40886

Ladungssicherungsnetz 1350 x 1575 mm, 
rot, aus Gurtband 25 mm breit,
Maschenweite 200 x 200 mm, 
umlaufend mit 14 D-Ringen, 
je 4 Endbeschläge mit Flachhaken und Sicherung 
an der kurzen Seite am Netz vernäht, 
4 Zurrgurte 4 m mit freilaufenden Spitzhaken, 800 daN

Art.-Nr. 40885

NETZE / ANKERSCHIENEN

Zweiloch-Planenhaken,
53 x 13 mm,
verzinkt

Art.-Nr. 20233

Abspannhaken, 
65 x 20 mm,
verzinkt, 

Art.-Nr. 202331

Expanderschlinge mit Spiralhaken,
schwarz,
Ø 6 x 130 mm

Art.-Nr. 20804

ANKERSCHIENEN

Stäbchen-Zurrschiene 3 m, 
mit Gummischutz, 
Aluminium

Art.-Nr. 40560 

Kombi-Zurrschiene 3 m, 
Schlitz und 20 mm Löcher im Wechsel, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40565

Kombi-Zurrschiene 3 m, 
Schlitz und 25 mm Löcher zusammen, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40563
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ANKERSCHIENEN

Klemmbalken mit Ratsche 2350 - 2720 mm, 
mit rutschfesten Gummifüßen, 
Blockierkraft bei gleichmäßiger 
Flächenbelastung: 150 daN, 
Aluminium

Art.-Nr. 40574

Zwischenwandverschluss 2400 - 2700 mm,
für 21-36 mm Bordwände, 
Blockierkraft bei gleichmäßiger 
Flächenbelastung: 400 daN, 
Aluminium

Art.-Nr. 40570

Airline-Zurrschiene 3 m, 
Aufbau rund, 
20 mm Löcher, 
Aluminium

Art.-Nr. 40581    

   

Airline-Zurrschiene 3 m, 
Einbau, 
20 mm Löcher,
Aluminium

Art.-Nr. 40582

Airline-Endbeschlag einfach, 
mit Ring, für 25 mm Gurtbreite, 
Zurrkraft: 250 daN, 
Mindestbruchkraft: 500 daN

Art.-Nr. 40589

Airline-Endbeschlag doppelt, 
mit Ring, für 35 mm Gurtbreite, 
Zurrkraft: 400 daN, 
Mindestbruchkraft: 800 daN

Art.-Nr. 40596

ANTI-RUTSCHMATTEN / SEILWINDEN

ANTI-RUTSCHMATTEN

Antirutschmatte 4 x 250 x 5000 mm Art.-Nr. 40592

Antirutschmatte 8 x 250 x 5000 mm Art.-Nr. 40593

Antirutschmatte 4 x 1250 x 1250 mm Art.-Nr. 40594

Antirutschmatte 3 x 800 x 1200 mm (Palettengröße) Art.-Nr. 405940 

SEILWINDEN 

SCHLEGL Seilwinde SSW 900/1, 
Zugkraft 900 kg, blau, 
mit automatischer Lastdruckbremse, 
Abrollautomatik, Kurbel abnehmbar

Art.-Nr. 40276  

Drahtseil Ø 6 mm x 10 m, 
mit Karabinerösenlasthaken (2,5 t) 

Art.-Nr. 402750

PUNDMANN, elektrische Seilwinde 
20kN, 20kN-PR-SM-12V-CE, 
Zugkraft max. 2043 kg, Zuggeschwindigkeit ohne Last/
volle Last: 4,0/1,4 m/min, 
 Eigengewicht: 13,9 kg, 
mit Stahlseil Ø 5,4 mm x 17 m, 
H: 121 x B: 386 mm  

Art.-Nr. 72133  
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TRANSPORTBOXEN

TRANSPORTBOXEN 

BAWER Heavy Duty S Staukasten, 
L: 510 x B: 150 x H: 200 mm, 
Stahl schwarz pulverbeschichtet 

Art.-Nr. 42581

BAWER Heavy Duty M Staukasten, 
L: 600/500 x B: 300 x H: 350 mm, 
Deckel oben angeschlagen, 
mit Spannverschluss und Gasfeder, 
Stahl schwarz pulverbeschichtet

Art.-Nr. 42578

BAWER Heavy Duty L Staukasten, 
L: 760 x B: 330 x H: 250 mm, 
Deckel oben angeschlagen, 
mit Spannverschluss und Gasfeder, 
Stahl schwarz pulverbeschichtet

Art.-Nr. 42580

DAKEN Blackit 1 Staukasten, 
L: 550 x B: 250 x H: 295 mm, 
mit 1 x Verschluss an der kurzen Seite, 
Kapazität: 23 l,
Polypropylen 

Art.-Nr. 42567    

DAKEN Blackit 2 Staukasten, 
L: 550 x B: 250 x H: 295 mm, 
mit 2 x Verschluss an der langen Seite, 
Kapazität: 23 l, 
Polypropylen

Art.-Nr. 42568    

  

DAKEN Blackit L Staukasten, 
L: 750 x B: 300 x H: 355 mm, 
mit 2 x Verschluss an der langen Seite, 
Kapazität: 50,6 l, 
Polypropylen

Art.-Nr. 66055     

DAKEN Blackit Haltesatz, 
für Montage auf der Vierkantdeichsel, 
mit Befestigungsmaterial, 
verzinkt

Art.-Nr. 42569

TRANSPORTBOXEN

DAKEN Blackit Haltesatz, 
für Montage auf der V-Deichsel, 
mit Befestigungsmaterial, 
verzinkt

Art.-Nr. 425690

DAKEN Blackit Haltesatz, 
für Montage an der Stirnwand, 
mit Befestigungsmaterial, 
verzinkt

Art.-Nr. 425691

DAKEN Welvet Staukasten,
L: 480 x B: 400 x H: 400 mm, 
Kapazität: 39,5 l, 
Polypropylen

Art.-Nr. 42524

DAKEN Just Staukasten, 
L: 500 x B: 350 x H: 300 mm, 
Kapazität: 30,5 l, 
Polypropylen

Art.-Nr. 42549

DE HAAN Profibox Plus Staukasten, 
L: 630/508 x B: 321 x H: 355 mm, 
ohne Schloss, 
Polypropylen

Art.-Nr. 60938    

DE HAAN Montagesatz, 
für Profibox Plus 

Art.-Nr. 60939

Vorhängeschloss, 
für Profibox Plus

Art.-Nr. 60940
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TRANSPORTBOXEN

DE HAAN Box OV Staukasten, 
L: 710 x B: 300 x H: 256 mm, 
für Montage unter Hochlader, 
mit 2 Deckelhalteketten, 
Kapazität: 60 l, 
Aluminium

Art.-Nr. 66015    

DE HAAN Box HSV Staukasten, 
L: 918 x B: 391 x H: 230 mm, 
opitmale Deckelöffnung, 
mit Deckelhaltekette, 
Kapazität: 65 l,
Aluminium

Art.-Nr. 66014    

DE HAAN Box OLV Staukasten, 
L: 1264 x B: 250 x H: 267 mm, 
für Montage unter Hochlader, 
mit 2 Deckelhalteketten, 
Kapazität: 78 l, 
Aluminium

Art.-Nr. 66034    

STABILO Box 500-3 Staukasten, 
L: 510 x B: 345 x H: 300 mm, 
Kapazität: 40 l, 
Kunststoff

Art.-Nr. 62870

BÜNTE Box 500-4 Staukasten, 
L: 533 x B: 253 x H: 300 mm, 
Kapazität: 30 l, 
schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 62871    

 

STABILO Box 500-4 Staukasten, 
L: 533 x B: 253 x H: 300 mm, 
Kapazität: 30 l, 
gelb, 
Kunststoff

Art.-Nr. 62997    

STABILO Box 500-4 Staukasten, 
L: 533 x B: 253 x H: 300 mm, 
Kapazität: 30 l, 
rot, 
Kunststoff

Art.-Nr. 63467

TRANSPORTBOXEN

STABILO Box 750 Staukasten, 
L: 750 x B: 340 x H: 300 mm, 
Kapazität: 60 l, 
Kunststoff

Art.-Nr. 62872

STABILO Box 500 Staukasten, 
L: 500 x B: 400 x H: 350 mm, 
Kapazität: 60 l, 
Kunststoff

Art.-Nr. 62989

STABILO Box 800 Staukasten, 
L: 800 x B: 450 x H: 450 mm, 
Kapazität: 145 l, 
Kunststoff

Art.-Nr. 62993

Staukasten, 
L: 600/500 x B: 300 x H: 350 mm, 
mit Gasfeder, 
Aluminium

Art.-Nr. 42565

Staukasten, 
L: 864/406 x B: 482 x H: 457 mm, 
mit Gasfeder, 
Aluminium

Art.-Nr. 42522

BÜNTE Staukasten, 
L 760 x B: 330 x H: 245 mm, 
Griffe in Edelstahl, 
Aluminium

Art.-Nr. 425220 

Staukasten, 
L: 1230 x B: 380 x H: 380 mm, 
Aluminium

Art.-Nr. 42571
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BELEUCHTUNG
  RÜCKLEUCHTEN	 ab Seite 28

  ZUSATZBELEUCHTUNG	 ab Seite 34

  ANSCHLUSSKABEL 	 ab Seite 37

  RÜCKSTRAHLER	 ab Seite 38

  LEUCHTMITTEL	 ab Seite 38

  STECKER, ADAPTER UND KABEL	 ab Seite 39

TRANSPORTBOXEN

CO.PAR. Toolbox RTM Staukasten, 
L: 500 x B: 250 x H: 250 mm, 
Kapazität: 20 l, 
Kunststoff

Art.-Nr. 42530

CO.PAR. Magic Box 50 S Staukasten, 
L: 500 x B: 300 x H: 450 mm, 
Kapazität: 51,5 l, 
Kunststoff

Art.-Nr. 42531

CO.PAR. Haltersatz, 
für 42530/42531, 
mit Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 425310

PARLOK 700L SL Staukasten, 
L: 700 x B: 300 x H: 300 mm, 
Kunststoff

Art.-Nr. 64115

PARLOK Haltesatz, 
für 64115, 
mit Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 64116

Heckträger Korb mit Schnellkupplung, 
L: 1050 x B: 450 x H: 160 mm, 
silbergrau lackiert

Art.-Nr. 60995

02

02
BELEUCH-
TUNG 
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RÜCKLEUCHTEN 

RÜCKLEUCHTEN* 
*Auswahl. Weitere Leuchten unter: buente-shop.com

ASPÖCK Multipoint I Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

Art.-Nr. 10093

ASPÖCK Multipoint I Rückleuchte rechts,
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

Art.-Nr. 10094

ASPÖCK Multipoint I Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

Art.-Nr. 100940

ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe links,
H: 140 x B: 240 mm

Art.-Nr. 10095

ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe rechts,
H: 140 x B: 240 mm

Art.-Nr. 10096

ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe rechts, 
für Rückfahrlicht,
H: 140 x B: 240 mm

Art.-Nr. 100960

ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-
und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

Art.-Nr. 10640

ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

Art.-Nr. 10641

ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-
und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

Art.-Nr. 10644

ASPÖCK Multipoint II Lichtscheibe links/rechts,
H: 140 x B: 240 mm

Art.-Nr. 10642

RÜCKLEUCHTEN

ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 138 x B: 244 x T: 60 mm

Art.-Nr. 10648

ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, 
Nebelschluss- und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
8-pol. Bajonettanschluss,
H: 138 x B: 244 x T: 60 mm

Art.-Nr. 10655

ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 138 x B: 244 x T: 60 mm

Art.-Nr. 10649

ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 138 x B: 244 x T: 60 mm

Art.-Nr. 10653

ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, 
Nebelschluss- und Rückfahrlicht,Dreieckrückstrahler,
8-pol. Bajonettanschluss,
H: 138 x B: 244 x T: 60 mm

Art.-Nr. 10657

ASPÖCK Mutlipoint III Lichtscheibe links/rechts,
H: 138 x B: 244 mm

Art.-Nr. 10650

ASPÖCK Multipoint IV Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 136 x B: 200 x T: 56 mm

Art.-Nr. 10914

ASPÖCK Multipoint IV Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 136 x B: 200 x T: 56 mm

Art.-Nr. 10915

ASPÖCK Multipoint IV Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 136 x B: 200 x T: 56 mm

Art.-Nr. 10916

ASPÖCK Multipoint IV Lichtscheibe links,
H: 136 x B: 200 mm

Art.-Nr. 10917

ASPÖCK Multipoint IV Lichtscheibe rechts,
H: 136 x B: 200 mm

Art.-Nr. 10918
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RÜCKLEUCHTEN

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10691

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, 
Nebelschluss- und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
8-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10692

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte rechts,
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10693

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, 
Nebelschluss- und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
8-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10694

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10695

ASPÖCK Multipoint V Lichtscheibe links,
H: 140 x B: 238 mm

Art.-Nr. 10696

ASPÖCK Multipoint V Lichtscheibe rechts,
H: 140 x B: 238 mm

Art.-Nr. 10697

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte LED links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10940

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte LED links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, 
Nebelschluss- und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
8-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10946

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte LED rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10942

ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte LED rechts,
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, 
Nebelschluss- und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
8-pol. Bajonettanschluss,
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10947

RÜCKLEUCHTEN

ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Nebelschlusslicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 256 x B: 179 x T: 84 mm

Art.-Nr. 10620

ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 256 x B: 179 x T: 84 mm

Art.-Nr. 10621

ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Rückfahrlicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 256 x B: 179 x T: 84 mm

Art.-Nr. 10622

ASPÖCK Earpoint I Lichtscheibe links,
H: 256 x B: 179 mm

Art.-Nr. 10630

ASPÖCK Earpoint I Lichtscheibe rechts,
H: 256 x B: 179 mm

Art.-Nr. 10631

ASPÖCK Earpoint I Lichtscheibe rechts, 
für Rückfahrlicht,
H: 256 x B: 179 mm

Art.-Nr. 10632

ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Nebelschlusslicht, 
Umrissleuchte, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 328 x B: 179 x T: 84 mm

Art.-Nr. 10623

ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht, Umrissleuchte, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 328 x B: 179 x T: 84 mm

Art.-Nr. 10624

ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Rückfahrlicht, 
Umrissleuchte, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss,
H: 328 x B: 179 x T: 84 mm

Art.-Nr. 10625
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RÜCKLEUCHTEN

HELLA 2SE 007 547-011 (GEKA BBSKN 246 L) 
Rückleuchte links, mit Blink-, Brems-, Schluss-, 
Kennzeichen- und Nebelschlusslicht,
H: 108 x B: 246 x T: 66 mm

Art.-Nr. 10012

HELLA 2SE 007 547-021 (GEKA BBSKN 246 R) 
Rückleuchte rechts, mit Blink-, Brems-, Schluss-, 
Kennzeichen- und Nebelschlusslicht,
H: 108 x B: 246 x T: 66 mm

Art.-Nr. 100120

HELLA 9EL 147 096-001 (GEKA E 246) 
Lichtscheibe links/rechts, für 10012/100120,
H: 108 x B: 246 mm

Art.-Nr. 10014

HUMBAUR Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss, 
waagerechter Anbau,
H: 156 x B: 247 x T: 57 mm

Art.-Nr. 10990

HUMBAUR Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss, 
waagerechter Anbau,
H: 156 x B: 247 x T: 57 mm

Art.-Nr. 10991

HUMBAUR Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- 
und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler,
5-pol. Bajonettanschluss, 
waagerechter Anbau,
H: 156 x B: 247 x T: 57 mm

Art.-Nr. 10992

HUMBAUR Lichtscheibe links, 
für 10990,
H: 156 x B: 247 mm

Art.-Nr. 10995

HUMBAUR Lichtscheibe rechts, 
für 10992,
H: 156 x B: 247 mm

Art.-Nr. 10997

RÜCKLEUCHTEN

FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Nebelschlusslicht, 
ohne Kennzeichenlicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger 
Bajonettanschluss, 
Can Bus LED Control Gear inkl. 
H: 130 x B: 200 x T: 50 mm

Art.-Nr. 66094

FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Rückfahrlicht, 
ohne Kennzeichenlicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger 
Bajonettanschluss,
 Can Bus LED Control Gear inkl. 
H: 130 x B: 200 x T: 50 mm

Art.-Nr. 66095

FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED links, 
mit Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen
- und Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger 
Bajonettanschluss, 
Can Bus LED Control Gear inkl. 
H: 130 x B: 200 x T: 50 mm

Art.-Nr. 66096

FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED rechts, mit Blink-, 
Brems-, Schluss-, Kennzeichen
- und Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger 
Bajonettanschluss, Can Bus LED Control Gear inkl. H: 
H: 130 x B: 200 x T: 50 mm

Art.-Nr. 66097

FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts, 
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht,
H: 90 x B: 96 x T: 46 mm

Art.-Nr. 10000

FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts, 
mit Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
H: 90 x B: 96 x T: 46 mm

Art.-Nr. 10001

FRISTOM MD-002 Lichtscheibe links/rechts,
H: 90 x B: 96 mm

Art.-Nr. 10002

HELLA 2SE 002 578-701 Rückleuchte links/rechts, 
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht,
H: 121 x B: 121 x T: 56 mm

Art.-Nr. 10003

HELLA 9EL 146 491-001 Lichtscheibe links/rechts, 
für 10003,
H: 121 x B: 121 mm

Art.-Nr. 10004
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ZUSATZBELEUCHTUNG

HELLA 2SE 997 111-011 Rückleuchte links, 
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht, 
mit oder ohne Kennzeichenlicht,
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

Art.-Nr. 10045

HELLA 2SE 997 111-021 Rückleuchte rechts, 
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht, 
mit oder ohne Kennzeichenlicht,
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

Art.-Nr. 10046

HELLA 9EL 118 700-001 Lichtscheibe links
ohne Kennzeichenlicht, für 10045,
H: 64 x B: 158 mm

Art.-Nr. 10010

HELLA 9EL 118 701-001 Lichtscheibe rechts, 
ohne Kennzeichenlicht, für 10046,
H: 64 x B: 158 mm

Art.-Nr. 10011

ZUSATZBELEUCHTUNG

ASPÖCK Flexipoint I Begrenzungsleuchte weiß, 
mit Rückstrahler,
H: 44 x B: 65 x T: 28 mm

Art.-Nr. 10507

ASPÖCK Flexipoint I Begrenzungsleuchte rot, 
mit Rückstrahler,
H: 44 x B: 65 x T: 28 mm

Art.-Nr. 10590

ASPÖCK Flexipoint I Umrissleuchte rot/weiß,
H: 65 x B: 44 x T: 28 mm

Art.-Nr. 10525

ZUSATZBELEUCHTUNG

ASPÖCK Flexipoint I Seitenmarkierungsleuchte gelb, 
mit Rückstrahler,
H: 44 x B: 65 x T: 28 mm

Art.-Nr. 10570

FABRILCAR Beacon Rundumleuchte LED, 
4 verschiedene Blinkmuster, 
Synchronbetrieb, 9 - 30 Volt, 12 W, 
0,3 m Kabel, 3 Punktbefestigung, 
Ø 144 x 147 mm

Art.-Nr. 10899

FABRILCAR Arbeits-/Rückfahrsscheinwerfer 1200 F 
LED, Fluter, 
1,5 m Kabel, 
1200 Lumen, 10-30 V/15 W,
H: 135 x B: 110 x T: 37 mm

Art.-Nr. 63584

FABRILCAR Arbeits-/Rückfahrscheinwerfer 2000 F 
LED, Fluter, 
1,5 m Kabel, 
2000 Lumen, 10-30 V/27 W,
H: 134 x B: 109 x T: 56 mm

Art.-Nr. 63585

ASPÖCK Superpoint IV 
Umrissleuchte LED rot/weiß/gelb links, 
mit Seitenmarkierungsleuchte, 
Version Standard, 
1 m DC-Flachkabel, 12/24 V,
H: 125 x B: 176 x T: 54 mm

Art.-Nr. 10597

ASPÖCK Superpoint IV 
Umrissleuchte LED rot/weiß/gelb rechts, 
mit Seitenmarkierungsleuchte, 
Version Standard, 
1 m DC-Flachkabel, 12/24 V,
H: 125 x B: 176 x T: 54 mm

Art.-Nr. 10596

PROPLAST Umrissleuchte rot/weiß, 
mit Gummiarm 90° abgewinkelt,
H: 160 x B: 191 x T: 86 mm

Art.-Nr. 10530
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ZUSATZBELEUCHTUNG

PROPLAST Umrissleuchte rot/weiß, 
mit Gummisockel,
H: 96 x B: 72 x T: 86 mm

Art.-Nr. 10531

PROPLAST Umrissleuchte rot/weiß,
H: 92 x B: 42 x T: 37 mm

Art.-Nr. 10532

ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte,
H: 60 x B: 100 x T: 57 mm

Art.-Nr. 10505

HELLA 2KA 998 523-001 Kennzeichenleuchte,
H: 56,5 x B: 102 x T: 55 mm

Art.-Nr. 10015

ASPÖCK Beleuchtungsanlage Minipoint, 
mit 7-pol. Stecker, 4 m Hauptkabel, 
2 x 5-pol. Bajonettverbinder, 
2 x Minipoint 
mit Kennzeichenlicht

Art.-Nr. 10369

Traversenleuchte verstellbar 1,4-2,1 m, 
mit 7-pol. Stecker, 7,5 m Kabel, 
2 Rückleuchten mit Kennzeichenlicht, 
2 Dreieckrückstrahler,
Kennzeichenhalter

Art.-Nr. 10330

Beleuchtungsanlage LED, 
mit 7-pol. Stecker, 7,5 m Hauptkabel, 
2,5 m Zwischenkabel, abschraubbare 
Magnetbefestigung, 
Rückleuchten mit Kennzeichenlicht

Art.-Nr. 107960

ANSCHLUSSKABEL

ANSCHLUSSKABEL

ASPÖCK Anschlusskabel, 
mit 7-pol. Stecker, 4 m Hauptkabel, 
2 x 5-pol. Bajonettverbinder

Art.-Nr. 10097

ASPÖCK Anschlusskabel, 
mit 13-pol. Stecker, 5 m Hauptkabel, 
2 x 5-pol. Bajonettverbinder

Art.-Nr. 100981

ASPÖCK Anschlusskabel, 
mit 13-pol. Stecker, 6 m Hauptkabel, 
2 x 5-pol. Bajonettverbinder, 
2 x Abgang 4,5 m DC-Flachkabel

Art.-Nr. 106650

ASPÖCK Anschlusskabel, 
mit 13-pol. Stecker, 8 m Hauptkabel, 
2 x 5-pol. Bajonettverbinder, 
2 x Abgang 6 m DC-Flachkabel

Art.-Nr. 10666

ASPÖCK 5-pol. Bajonettverbinder links gelb, 
weiblich, mit Kontakte, Tüllen 1-fach/ 2-fach 

Art.-Nr. 10099

ASPÖCK 5-pol. Bajonettverbinder rechts grün, 
weiblich, mit Kontakte, Tüllen 1-fach/2-fach

Art.-Nr. 100990
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RÜCKSTRAHLER /  LEUCHTMITTEL

RÜCKSTRAHLER

ASPÖCK Rückstrahler gelb, 
mit Loch und Klebefolie, 
Ø: 60 mm

Art.-Nr. 102040

ASPÖCK Rückstrahler gelb, 
mit 2 Löcher und Klebefolie,
H: 40 x B: 90 mm

Art.-Nr. 102050

Dreieckrückstrahler,
mit 2 Anschraublöchern,
H: 155 x B: 155 mm

Art.-Nr. 10200

LEUCHTMITTEL

Kugelbirne 12 V/4 W, Sockel BA9s,
 VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10250

Kugelbirne 12 V/5 W, Sockel BA15s, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10251

Kugelbirne 12 V/10 W, Sockel BA15s, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10252

Kugelbirne 12 V/21 W, Sockel BA15s, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10253

Soffitte 12 V/5 W, 11 x 38 mm, Sockel SV8,5, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10254

STECKER, ADAPTER UND KABEL

Kugelbirne 12 V/21/5 W, Zweifaden, Sockel BAY15d, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10257

STECKER, ADAPTER UND KABEL

MENBERS Stecker 3-polig, Kunststoff, 
mit Flachsteckanschluss

Art.-Nr. 63573

MENBERS Steckdose 3-polig, Kunststoff, 
mit Flachsteckanschluss

Art.-Nr. 63574

Stecker 7-polig, Kunststoff, geschraubt, 
mit Schraubanschluss

Art.-Nr. 10100

Stecker 7-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit Flachsteckanschluss, Tülle 2-fach

Art.-Nr. 101000

Stecker 7-polig, Metall, geschraubt, 
mit Schraubanschluss

Art.-Nr. 10101

JAEGER Stecker 7-polig, Kunststoff, geschraubt, 
mit Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 10182
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STECKER, ADAPTER UND KABEL

Steckdose 7-polig, Kunststoff, 
mit Abschaltkontakt

Art.-Nr. 10160

Steckdose 7-polig, Metall, 
mit Abschaltkontakt

Art.-Nr. 101600

Dichtung, seitlich gerade, 
für Steckdose 7-/13-polig

Art.-Nr. 101020

Dichtung, rund, 
für Steckdose 7-polig

Art.-Nr. 101021

Kupplungssteckdose 7-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit Bügel, Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 10109

MENBERS Stecker 13-polig (8 Kontakte), 
Kunststoff, mit Schutzdeckel grün, Zugentlastung, 
Schraubanschluss, lange Tülle 2-fach

Art.-Nr. 10149

MENBERS Stecker 13-polig (13 Kontakte), 
Kunststoff, mit Schutzdeckel grün, Zugentlastung, 
Schraubanschluss, lange Tülle 1-fach

Art.-Nr. 101490

STECKER, ADAPTER UND KABEL

Stecker 13-polig, Kunststoff, 
mit Schraubanschluss, 3 Tüllen 1-/2-fach

Art.-Nr. 10150

Stecker 13-polig, Kunststoff, 
mit Schraubanschluss, Zugentlastung, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 101500

Steckdose 13-polig, Kunststoff, 
mit Abschaltkontakt, Dichtung

Art.-Nr. 10161

Kupplungssteckdose 13-polig, Kunststoff, 
mit Bügel, Schraubanschluss, 2 Tüllen 1-fach

Art.-Nr. 10152

TrailerSpring, Kabelknickschutz 
mit Feder, Kabelhalterung, bestehend aus 1 Feder, 
1 Befestigungsplatte, 2 Kunststoffführungen

Art.-Nr. 60935

Kurzadapter 13- auf 7-polig Art.-Nr. 101530
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Adapter 13- auf 7-polig Art.-Nr. 10153

Adapterkabel 13- auf 7-polig, 
mit 0,9 m Kabel, 
Stecker 13-polig, Kupplungssteckdose 7-polig

Art.-Nr. 10154

Kurzadapter 7- auf 13-polig Art.-Nr. 101552

Zwischenkabel 1 m, 
mit 2 x 7-pol. Stecker

Art.-Nr. 10309

Zwischenkabel 2 m, 
mit 2 x 7-pol. Stecker

Art.-Nr. 10310

Zwischenkabel 3 m, 
mit 2 x 7-pol. Stecker

Art.-Nr. 10311

Verlängerungskabel 1 m, 
mit 7-pol. Stecker und 7-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 10314

Verlängerungskabel 2 m, 
mit 7-pol. Stecker und 7-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 10313

Verlängerungskabel 3 m, 
mit 7-pol. Stecker und 7-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 10312

Spiral-Zwischenkabel gestreckt 3,5 m, 
mit 2 x 7-pol. Metall-Stecker

Art.-Nr. 10320

STECKER, ADAPTER UND KABEL

Spiral-Zwischenkabel gestreckt 1,75 m, 
mit 2 x 7-pol. Stecker

Art.-Nr. 10321

Spiral-Zwischenkabel gestreckt 3,5 m, 
mit 2 x 7-pol. Stecker

Art.-Nr. 10322

Zwischenkabel 3 m, 
mit 2 x 13-pol. Stecker

Art.-Nr. 10319

ASPÖCK Spiral-Zwischenkabel gestreckt 0,86 m, 
mit 2 x 13-pol. Stecker

Art.-Nr. 10347

Spiral-Zwischenkabel gestreckt 1,75 m, 
mit 2 x 13-pol. Stecker 
(8 Kontakte)

Art.-Nr. 10323

Spiral-Zwischenkabel gestreckt 3,5 m, 
mit 2 x 13-pol. Stecker 
(8 Kontakte)

Art.-Nr. 10324

Spiral-Adapterzwischenkabel gestreckt 1,5 m, 
mit 7-pol. Stecker und 13-pol. Stecker

Art.-Nr. 10325

Spiral-Verlängerungskabel gestreckt 1,75 m, 
mit 7-pol. Stecker und 7-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 10805

Spiral-Verlängerungskabel gestreckt 3,5 m, 
mit 7-pol. Stecker und 7-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 10806

STECKER, ADAPTER UND KABEL
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KUPPLUNGEN  
UND STÜTZRÄDER 

  KUGELKUPPLUNGEN 	 ab Seite 46

  STÜTZRÄDER UND STÜTZEN 	 ab Seite 47

  KLEMMHALTER	 ab Seite 49

  DIEBSTAHLSICHERUNGEN UND ZUBEHÖR	 ab Seite 49

03

Spiral-Verlängerungskabel gestreckt 1,75 m, 
mit 13-pol. Stecker und 13-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 10807

Spiral-Verlängerungskabel gestreckt 3,5 m, 
mit 13-pol. Stecker und 13-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 10808

Verlängerungskabel 1 m, 
mit 13-pol. Stecker und 13-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 60278

Verlängerungskabel 2 m, 
mit 13-pol. Stecker und 13-pol. Kupplungssteckdose

Art.-Nr. 60279

STECKER, ADAPTER UND KABEL

03
KUPPLUNGEN, 
STÜTZRÄDER  
& ZUBEHÖR	  
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KUGELKUPPLUNGEN

AL-BE EM 300 R-BH universal, 
Ø 45-46/50-51 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm,
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 42014   

      

AL-KO AK 270 universal, 
Ø 35/40/45/50 mm, 
Lochabstand horiziontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12 mm, Stützlast 120 kg, 
Stahl, verzinkt, mit Soft-Dock, Befestigungsmaterial 

Art.-Nr. 65686  

KNOTT K 30U universal,
Ø 35/40/45/50 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 300 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, 
Steckerhalter

Art.-Nr. 42236

SPP BC-3000C universal, 
Ø 35/40/45/50 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 40095  

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 505 mm,
Ausdrehlänge 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg,
verzinkt

Art.-Nr. 40100     

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad (flaches Profil),
auf Stahlfelge, 
Bauhöhe 550 mm,
Ausdrehlänge 250 mm,
Stützlast im Stand/ Rangierbetrieb 300/ 150 kg,
feuerverzinkt

Art.-Nr. 65174

KUGELKUPPLUNGEN / STÜTZRÄDER

BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 525 mm,
Ausdrehlänge 230 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 400/240 kg,
verzinkt

Art.-Nr. 40103

BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm,
vollautomatisch klappbar,
200 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 560 mm,
Ausdrehlänge 235 + 235 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 250/150 kg,
verzinkt

Art.-Nr. 40104  

BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm,
vollautomatisch klappbar,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 670 mm,
Ausdrehlänge 235 + 335 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, 
verzinkt

Art.-Nr. 40136  

BÜNTE KARTT Stützrad, Ø 60 mm,
vollautomatisch klappbar,
200 x 50 mm Vollgummirad (flaches Profil)
auf Stahlfelge,
Bauhöhe 510 mm,
Ausdrehlänge 245 + 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg,
feuerverzinkt

Art.-Nr. 428110  

BÜNTE KARTT Stützrad, Ø 60 mm,
vollautomatisch klappbar, 
230 x 80 mm
Vollgummirad (flaches Profil) auf Stahlfelge,
Bauhöhe 770 mm, 
Ausdrehlänge 340 + 240 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg,
feuerverzinkt

Art.-Nr. 651780   

BÜNTE Rohrstütze Ø 48 x 600 mm,
verzinkt

Art.-Nr. 40113  

BÜNTE Rohrstütze Ø 48 x 700 mm,
verzinkt

Art.-Nr. 40114    

BÜNTE Stützfuß Vkt. 60 x 415 mm, 
19 mm Sechskant, Ausdrehlänge 240 mm, 
Stützlast 1350 kg, schwenkbar, mit Sperrbolzen

Art.-Nr. 407010  

 

BÜNTE Stützfuß Vkt. 60 x 535 mm,
19 mm Sechskant, Ausdrehlänge 360 mm, 
Stützlast 1350 kg, schwenkbar, mit Sperrbolzen

Art.-Nr. 407020

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN
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STÜTZRÄDER UND STÜTZEN

BÜNTE Stützfuß Vkt. 60 x 415 mm, 
19 mm Sechskant, 
Ausdrehlänge 240 mm, 
Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar,
Flanschabstand 43 mm

Art.-Nr. 407021

BÜNTE Stützfuß Vkt. 60 x 415 mm,  
Ausdrehlänge 240 mm, 
Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar,
Flanschabstand 85 mm

Art.-Nr. 407022  

BÜNTE Stützfuß Vkt. 60 x 415 mm, 
19 mm Sechskant, 
Ausdrehlänge 240 mm, 
Stützlast 1350 kg, schwenkbar,
langer Flansch, 
Flanschabstand 43 mm

Art.-Nr. 407023

BÜNTE Stützfuß Vkt. 60 x 350 mm, 
3-stufig, 
Hub 200 mm verstellbar, 
Stützlast 1300 kg,
mit Steckbolzen

Art.-Nr. 40709

BÜNTE Handkurbel, 
660 mm, SW 19

Art.-Nr. 40469   

 

KLEMMHALTER / DIEBSTAHLSICHERUNGEN & ZUBEHÖR

KLEMMHALTER

BÜNTE Klemmhalter Ø 48 mm Art.-Nr. 40105  

BÜNTE Guss-Klemmhalter Ø 48 mm Art.-Nr. 40133

BÜNTE Klemmhalter Ø 60 mm Art.-Nr. 40106 

DIEBSTAHLSICHERUNGEN & ZUBEHÖR

AL-BE Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 2000 kg, 
Gewinde M20 x 1,5 mm, Ø 23,9 mm

Art.-Nr. 40019  

BÜNTE Kugelschutzkappe mit Schlaufe, 
schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 405110

BÜNTE Safety-Box, 
inklusive Schloss und Verschlussriegel, 
im Karton verpackt

Art.-Nr. 14902  
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DIEBSTAHLSICHERUNGEN & ZUBEHÖR

BÜNTE Safety-Box XL, 
klappbar, 
inklusive Schloss, 
im Karton verpackt, 
für die Sicherung im abgekuppelten 
und angehängten Zustand

Art.-Nr. 14903  

BÜNTE Safety-Box II, 
inklusive Schloss und Verschlussriegel, 
im Karton verpackt

Art.-Nr. 40047  

BÜNTE Diebstahlsicherung rot, 
mit Zylinderschloss 
(baugleich mit Safety universal von AL-KO) 
zur Sicherung im abgekuppelten Zustand, 
inkl. 2 Schlüssel

Art.-Nr. 42744

BÜNTE Stoßstangenschutz rot,
für Anhängerkupplung
H: 329 x B 329 x T25mm

Art.-Nr. 42052

RÄDER UND REIFEN

  KOMPLETT-RÄDER  	 ab Seite 52

04

04
RÄDER 
UND 
REIFEN 
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KOMPLETT-RÄDER

13 ZOLL 

Größe Load 
Index Tragkraft * Felgen- 

größe
Anschluss- 
maße ET Luftdruck 

(bar)
Außen-
durchm.

195/50 R 13 C 104/102 N 900 kg 5 1/2 J × 13 5/67/112 +30 6,5 526 mm Art.-Nr. 30147   

   

 

14 ZOLL 

Größe Load 
Index Tragkraft * Felgen- 

größe
Anschluss- 
maße ET Luftdruck 

(bar)
Außen-
durchm.

185 R 14 C 104 N 950 kg 51/2 J × 14 5/67/112 +30 4,5 650 mm Art.-Nr. 30131   

15 ZOLL 

Größe Load 
Index Tragkraft * Felgen- 

größe
Anschluss- 
maße ET Luftdruck 

(bar)
Außen-
durchm.

195/65 R 15 95 N 690 kg 51/2 J × 15 5/67/112 +30 2,7 635 mm Art.-Nr. 30126

KOMPLETT-RÄDER*
* Auswahl. Weitere Räder und Reifen unter buente-shop.com

10 ZOLL 

Größe Load 
Index Tragkraft * Felgen- 

größe
Anschluss- 
maße ET

Luft-
druck 
(bar)

Außen-
durchm.

195/55 R 10 C 98/96N 750 kg 6  I × 10 5/67/112 -4 6,3 468 mm Art.-Nr. 30148   

HYDRAULIK 

  HYDRAULIK-PUMPEN UND ZUBEHÖR 	 ab Seite 54

05

05
HYDRAULIK 
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HYDRAULIK-PUMPEN UND ZUBEHÖR

HYDRAULIK-PUMPEN UND ZUBEHÖR*
*Auswahl. Weitere Hydraulik-Produkte unter buente-shop.com

CHAPEL Handpumpe PL20S, 
einfachwirkend, für den Leitungseinbau, 
20 ccm, 150 bar, 
Anschluss 3/8"

Art.-Nr. 20439

CHAPEL Handpumpe P20S1, 
einfachwirkend, 
20 ccm, 150 bar, 
Anschluss 3/8"

Art.-Nr. 20420

CHAPEL Handpumpe P20SDA1, 
einfachwirkend mit Doppelhub, 
20 ccm, 160 bar, 
Anschluss 3/8"

Art.-Nr. 20421

CHAPEL Hebel LEV/PM, 
Ø 20/25 x 545 mm

Art.-Nr. 20423

CHAPEL/SPX Hydraulikaggregat, 
12 Volt, 3,1 ccm, 180 bar/300 A, 
Tank 6,6 l, 630 x 210 x 200 mm

Art.-Nr. 20424

CHAPEL/SPX Taster 
mit 4 m Kabel, 
abschließbar, 
mit Magnetbefestigung

Art.-Nr. 20425

CHAPEL/SPX Smart Start Relais EF-1070, 
für Hydraulikaggregat

Art.-Nr. 40445

CHAPEL/SPX Magnetspule 12 V EF-1097, 
für Hydraulikaggregat

Art.-Nr. 40447

FAHRZEUGPFLEGE

  KLEB- UND DICHTSTOFFE 	 ab Seite 56

  REINIGER 	 ab Seite 57

06

06
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KLEB - UND DICHTSTOFFE

KLEB - UND DICHTSTOFFE

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
weiß, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40500 

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
schwarz, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40501

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
braun, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40502

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
stahlgrau, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40503

SIKA Sikaflex-252i Klebstoff, 
weiß, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40505

SIKA Sikaflex-252i Klebstoff, 
schwarz, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40506

DEKALIN Dekaseal 8936, 
Dichtmasse abtupfbar, 
grau,
310 ml Kartusche

Art.-Nr. 40504

Kartuschenpistole, 
mit 6-Kant

Art.-Nr. 40599

REINIGER

REINIGER

RAVENOL Kaltreiniger, 
lösemittelfrei, 
1 l Flasche

Art.-Nr. 60809

RAVENOL Rostlöser 
mit MoS² Spray, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 60831

RAVENOL Bremsenreiniger Spray, 
500 ml Spraydose

Art.-Nr. 60841  

RAVENOL Kettenspray, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 60847

RAVENOL Silikonspray, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 60848

RAVENOL Insektenentferner, 
500 ml Sprayflasche

Art.-Nr. 60853

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 5756 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente-shop.com

06
FAHRZEUG-
PFLEGE 

06
FAHRZEUG-

PFLEGE 



RAVENOL Alufelgenreiniger intensiv, 
500 ml Sprayflasche

Art.-Nr. 60855

RAVENOL Velourreiniger, 
500 ml Sprayflasche

Art.-Nr. 60858

RAVENOL Sommerscheibenreiniger, 
1 l Flasche

Art.-Nr. 60863

BÜNTE Intensivreiniger, 
5 l Kanister, 
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 50030

BÜNTE Intensivreiniger, 
10 l Kanister, 
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 42001

BÜNTE Intensivreiniger, 
20 l Kanister,
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 50032

Sprühkopf, 
für Intensivreiniger 1 l Flasche

Art.-Nr. 50039

BÜNTE Intensivreiniger, 
1 l Flasche, 
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 42000

RAVENOL Handreiniger-Paste, 
500 ml Dose

Art.-Nr. 60884

EURO-LOCK Teerentferner, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50018

RAVENOL Nitro-Universal-Verdünnung, 
1 l Dose

Art.-Nr. 60874

EURO-LOCK Rallye-Lack, 
matt-schwarz, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50000

EURO-LOCK Felgensilber, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50001

EURO-LOCK Haftfett, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50010

EURO-LOCK Multi-7-Feinpflege, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50013

REINIGER REINIGER
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ZUBEHÖR

  UNTERLEGKEILE 	 ab Seite 62

EURO-LOCK Zink-Ausbesserungs-Spray hell,
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50016

EURO-LOCK Korrosionsschutzwachs, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50017

Kunststoffpflege, 
hochwertiges Pflegewachs 
für alle Kunststoff- und Gummiteile im Außenbereich, 
1 l Dose

Art.-Nr. 50150

EURO-LOCK Mehrzweckfett hellfarbig, 
Temperaturbereich -30°C bis +130°C, 
hellbraun, 
400 g Kartusche

Art.-Nr. 50025

EURO-LOCK Langzeit-Hochdruckfett mit MoS², 
Temperaturbereich -30°C bis +130°C, 
grauschwarz, 
400 g Kartusche

Art.-Nr. 50026

RAVENOL Handhebelpresse mit Panzerschlauch 30 cm, 
Schlauch anschraubbar, 
für 400 g Kartuschen

Art.-Nr. 60887

07
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UNTERLEGKEILE

UNTERLEGKEILE*
* Auswahl. Weiteres Zubehör unter buente-shop.com

BÜNTE Unterlegkeil weiß, 
100 mm, 
Radlast bis 800 kg, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40062  

BÜNTE Unterlegkeilhalter weiß, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40063  

BÜNTE Unterlegkeil schwarz, 
100 mm, 
Radlast bis 800 kg, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40067  

BÜNTE Unterlegkeilhalter schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40068   

  

Unterlegkeil, 
120 mm breit, 
Radlast bis 1600 kg, 
verzinkt

Art.-Nr. 40065

Unterlegkeilhalter, 
120 mm, 
verzinkt

Art.-Nr. 40066
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